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Proč ruská cena uralské ropy roste navzdory omezení
G7 a poklesu poptávky?

sputnikglobe.com/20230713/why-russias-urals-oil-price-is-rising-despite-g7-cap-and-decline-in-demand-
1111861060.html
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Uralské ropné náklady nakládané z pobaltských přístavů a   
Černomořského Novorossijsku ve čtvrtek byly podle západního tisku
za 62,22 USD za barel a 63,22 USD za barel. Cena roste i přes
klesající globální poptávku a západní sankce vůči ruskému
energetickému trhu.

"Proč se to děje? Protože průmysl je ruský a průmyslová odvětví
našich partnerů se přizpůsobují novým okolnostem. Učili se pracovat
v nových podmínkách, budovat logistiku, platit za přepravu a platit za
pojištění. Za všech těchto podmínek, Potřeba poskytovat velké slevy
již zmizela vzhledem k tomu, že se všichni již přizpůsobili novým
okolnostem,“ řekl Sputniku Stanislav Mitrachovič , expert
Národního fondu energetické bezpečnosti a výzkumný pracovník
Finanční univerzity pod vládou Ruské federace.

Mezitím se očekává, že těžba ropy v Rusku zůstane stabilní , jak
uvádí nejnovější zpráva Mezinárodní energetické agentury (IEA).
Agentura poznamenala, že těžba ropy v červnu zůstala na stejné
úrovni – 9,45 milionu barelů denně – „protože pokles exportu byl
kompenzován vyšším provozem domácích rafinérií“.
Expert vysvětlil, že příjmy Ruska poněkud poklesly ve srovnání s
rokem 2022 – kdy ceny energií šly přes střechu – ale ne kvůli tolik
diskutovaným cenovým stropům G7. Z velké části to způsobilo
embargo Evropské unie na ruskou ropu a ropné produkty. Přestože
Rusko našlo alternativní trhy, přesměrování toků ropy trvalo nějakou
dobu. Člověk musí platit za dopravu a pojištění, zdůraznil odborník.

https://sputnikglobe.com/20230713/why-russias-urals-oil-price-is-rising-despite-g7-cap-and-decline-in-demand-1111861060.html
https://sputnikmediabank.com/images/item/8291103
https://sputnikglobe.com/20230712/russian-crude-oil-on-verge-of-busting-western-sanctions-price-cap-1111833289.html
https://sputnikglobe.com/20230713/iea-russian-oil-production-remains-steady-despite-western-sanctions-1111847704.html


2/5

To je důvod, proč cena ruské ropy v přístavu příjemce může být
vyšší než 60 dolarů za barel o více než 10 dolarů, protože jsou
zahrnuty náklady na dopravu, dopravu a zprostředkovatelské služby,
dodal.

"Když vezmeme indické statistiky, například za poslední měsíc psali,
že ruská ropa stála asi 68 dolarů," pokračoval.

V současnosti ruská ropa představuje asi 40 % veškerého indického
dovozu, zatímco před začátkem ukrajinského konfliktu byl její podíl
méně než 2 %, uvádí indické vydání. Indie se stala největším
odběratelem ruské ropy přepravované po moři a překonala dokonce
Čínu. Dovoz ropy z Ruska do Indie se ve finančním roce 2022–2023
meziročně zvýšil 14krát z 2,2 miliardy USD na 31,02 miliardy USD
.
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IEA: Ruská těžba ropy zůstává stabilní navzdory západním sankcím
Včera

Cenový strop nefunguje

Dříve G7 uvalila cenový strop, aby snížila zisky z ropy v Rusku a
zároveň zajistila, že příliv ropy bude dostatečný pro boj s inflací.
Někdo by se mohl ptát, zda stropy fungovaly vzhledem k tomu, že
inflace nadále pronásleduje USA a většinu Evropy, zatímco cena
ruské ropy stoupá výše, než je limit stanovený G7.
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„Západní režim sankcí byl primárně přijat s cílem donutit Rusko ke
změně politického kurzu,“ řekl Mitrachovič. "Vidíme, že se nic z toho
nestalo. Ani pro ruskou ekonomiku to nemělo žádné katastrofické
důsledky. To znamená, že nemáme ani velkou inflaci, ani velkou
devalvaci. Žádné '200 rublů za dolar', jak Biden slíbil. Nemáme
úplnou nezaměstnanost , nemáme kritická technologická omezení
(…) To znamená, že situace není zdaleka schopna říci, že sankce
přinesly výsledky.“

Expert poukázal na to, že příjmy z ruské ropy jsou stále poměrně
vysoké, i když se ve srovnání s rokem 2022 snížily. Pokud
porovnáme ruské příjmy z ropy s rokem 2020 nebo 2021, pak je
národ ve skutečnosti z hlediska příjmů přibližně na této úrovni.
srovnatelné s rokem 2021 podle Mitrachoviče.
Expert také zdůraznil, že obecně současný pokles příjmů z ruské
ropy nezpůsobí Rusku žádnou bolest. Pro ilustraci svého názoru
odborník poukázal na odolnost ruské ekonomiky během pandemie
COVID, kdy se celosvětově snížila poptávka po ropě, což poslalo
ceny energie dolů.

"Přežili jsme COVID: ropný průmysl a rozpočet a národní
hospodářství a politický systém. To znamená, že to teď zažíváme.
Ve srovnání s rokem 2022 samozřejmě dochází ke snížení, ale opět
je daleko od toho, aby se země rozpadla nebo ekonomika praskala
ve švech,“ uzavřel Mitrakhovich.
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Ruská ropa na pokraji zrušení západních sankcí „Cenový strop“
Včera

Ukraine Loses 280 Military in Donetsk Direction in Past Day
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MOSCOW (Sputnik) - Ukraine has lost 280 military and 10 pieces of
military equipment in the Donetsk direction over the past 24 hours,
the Russian Defense Ministry said on Friday.

Ukraine continued unsuccessful attempts at counteroffensive in the
Donetsk and Krasny Liman directions over the past day, the ministry
said, adding that the Russian armed forces repulsed 16 attacks by
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Ukrainian troops in the Donetsk direction and three in the Krasny
Liman direction.
During the hostilities, the enemy lost up to 280 Ukrainian military,
three armored combat vehicles, four vehicles, a Polish-made Krab
self-propelled artillery mount, a D-20 howitzer, and a US-made
AN/TPQ-36 counter-battery radar," the ministry said in a statement.

11 July, 15:19 GMT

Ukraine also lost up to 210 military in the South Donetsk and
Zaporozhye directions over the given period, the ministry added.
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